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D E CTZIE
N, affip&^ ///er{

privind solu{ionarea contestaliei depusd de cdtre SA ,, Universcom,,,tnregistratd la Agenlia Na{ionald pentru soluyiororuo conresmyiilor cu nr. 02-22/I7 la ,ata de25'09'2017 pe margineaproceduiii de achiziyiu r'r. I7/02612 ir,2s.0g.2017, ini{iatd de cdtreMinisterul Afacerilor Interne privind ach'iziliona,ea echipamentului polilienesc pentru
Inspectoratul General al potitriei

Agenlia Nafionald pentru Solulionarea contestafiilor a examinat contesta[ia nr.79 din25'09'2017, depusd de cdtre SA ,,universcom" cu sediul in mun. chiqindu, str.
, nr. de identificare (IDNO) 1002600037377,

, ?n rezultatul desfbqurdrii procedurii de achizilienr' 17/02612 din25'08'2017 privind achizilionarea echipamentului polilienesc pentruInspectoratul General al Poliliei, iniliata de c6tre Ministerul Afacerilor Interne cusediul in mun. chiEindu, bd. $tefan cel Mare gi Sfhnt nr.75.

Pretenfiile contestatorului :

SA "universcol-n", in calitate de persoand interesatd in cadrul procedurii deachizilie nr' 17102612, menlioneazd, cd prin scrisoarea nr.9/936 din 15.09.2017 aprimit inqtiin{are despre faptul cd pentru lotul 4 contractu I de achizigie publicd a fostatribuit altui participant. De asemenea, sA ,,universcom,, vrea sd primeascd unrdspuns concret privind rnotivele care au stat la baza refuzului ofertei sale de cdtreautoritatea contractantd,, deoarece aceasta a propus fesdturd care are in componenfa sa50% bumbac Ei 50% poriester (pES), cu densitate 235 gr/m.p. qi cu toatecaracteristicile corespunzdtoare calitdlii indicate in caietul de sarcini, pentru a coasecostumafia corespunzdtoare,la preful d,e 604.17 lei, fErE TVA, pentru o unitate, faldde 741'67, fdrd rVA, (preful participantului, care acagtigat licitalia).
contestatorul mai susfine cd,, a adus la licitalie o lesaturd originala ,,Rlp-srop,,

cu prezenfa firelor armate produse de ,,ciaikovschii,, textili,,, Rrriu, prezentdnd,totodatS' qi modelul costumului, care a fost cusut pentru alte structuri pentru a fiapreciatd calitatea lesdturii qi calitatea cusutului.
sA ,,Universcom" susfine cd, componen{a materiei 50% bumbac ai 50 % pES

este cea mai optimala pentru organismul uman, luand in consideralie normele
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igienico-sanitare' La mdrirea componentului de poliester se micqoreaza posibili tateapdtrunderii aerului prin fesdturd, se mdregte posibilitatea transpirdrii corpului, iar latemperaturile rnai joase, persoanei in costum cu componenfa de 35%bumbac qi 65%PES ii v-a fi mult mai frig qi ra temperaturi inarte mult mai cald.ca urmare a celor relatate, contestatorul solicitd anularea licitaliei publice nr.17 /02612 din 25'08'201 7, privin d achizigionarea echipamentului polilienesc pentruInspectoratul General al Poliliei, inifiata de cStre Ministerul Afacerilor Inteme

Argumentele a utoritnfii con tracta nte:
Autoritatea contractantd susfine cd, operatorul economic sA ,,universcom,, aprezentat cel mai mic pre! pentru lotul nr. 4 (costum de patrulare primdvar6-toamnd)qi conform informa\iei prezentate in formularul specificaliilor tehnice F 4.1. lotulcorespunde cerin{elor indicate in caietul de sarcini, ?nsd la etapa de examinare amostrei prezentate de c6tre SA ,,universcom" specialigtii din cadrul IGp al MAI auconstatat cd mostra prezentatd nu corespunde cerinlelor caietului de sarcini.Astfel' potrivit actului de examinare elaborat de specialiEtii din cadrul IGp alMAI s-a constatat cd, pentru lotul nr. 4 (costum de patrulare primdvard-toamn6), sA

"universcom" a ptezentat o mostra ce nu corespunde modelului aprobat de MAI(conform HG 284 din 24'04'2013)' fiind prezentatd o mosrrd destinatd poliliei deFrontierd, iar specifica{iile tehnice .u.. u, fost prezentate in formularul F 4.I nucorespund cu caracteristicile mostrei prezentate. produsul nu este prevdzut cu oemblemd {esutd care trebuie sd contina denumirea fumizorului, talia, grosimea,compozilia fibroasd qi marca simbolurilor pentru condiliile de intrefinere/spdlare gitemperatura de spdlare.
Autoritatea contractantd' informeazd cd, in caietul de sarcini s-a solicitat la lotul4, tesdtura ,,RIp-STop" greu tate: 230-240 grm2. compozitria fibroasd: bumb ac 35%o;poliester 650A' ceea ce SA 

',universcom" confirmd gi propune prin formurarul F 4.1,iar ulterior aceasta propune un alt tip de 1es5tur6, qi anume , s'%obumbac qi 50 %PES' De asemenea'autoritatea contractantd mai menfioneazd ed, certificatul decalitate nu corespunde propunerii tehnice oferite in formurarulF 4. L

Aprecierea Agenfiei Na{ionale pentru Solufionarea contestafiilor:
Potrivit art' 76 alin' (1) din Legea nr. 131/15 orice persoand care are sau a avutun interes in obfinerea unui contract de achizigie publicd si care consider' cd in cadrulprocedurilor de achizilie publicd un act al autoritd{ii contractante a vdtdmatun dreptal sdu recunoscut de lege, in urma cdrui fapt asuportat sau poate suporta prejudicii,este in drept sd conteste actul respectiv in modur stabilit de lege.Conform caietului de sarcini

de c 6tre Mi n i s terur A fac e r' ".,,;.; J i:ffiT ?:il'ff# :ff":l,#.ff,TlT,,T-



toamnd (scurt6, pantaloni)", au fost solicitate urmdtoarele caracteristici fizico-
mecanice: lesdturS "Rip-Stop"; greutate 230-240 glm'; compozilia fibroasd bumbac -
35% gi PES - 650/o; modificarea dimensiunilor dupd inmuiere, max.: pe urzeald,2oh,
pe bdtdturd 2Yo; sarcina de rupere, N: urzeald - 1100N; bdtdturd - 900N; rezistenfa
vopsirii (spdlSrii): schimbarea culorii - 5, vopsirea fesdturii albe de bbc - 4. De
asemenea, a mai fost solicitat ca echipamentul confecf ionat sd corespundd descrierilor
tehnice aprobate prin Hotdrdrea Guvernului nr. 284 din 24.04.2013.

Astfel, Agenlia a constatat cd,, potrivit ofertei contestatorului (Formularul nr.
4.1) Ia lotul 4 ,,Costume de patrulare primdvard-toamnd (scurt6, pantaloni)" sunt
specificate caracteristicile solicitate de cdtre autoritatea contractantd, insd in
certificatul de conformitate prezentat de cdtre operatorul economic SA ,,Universcom"
este menlionatd compozilia lesdturii 50% - bumbac ;i 50% - PES. De asemenea, la
qedinfa publica din data de 06.10.2017, operatorul economic nu a argumentat
motivele prezentdrii la momentul deschiderii ofertelor altui echipament decdt cel
solicitat de citre autoritatea contractantd", care sd corespundd descrierilor tehnice
aprobate prin Hotdrdrea Guvernului nr. 284 din24.04.2013.

in aceste condilii, este de menlionat faptul cb potrivitart.65 alin. (a) din Legea
13ll15 la determinarea ofertei cdEtigdtoare, autoritatea contractantd evalueazd qi

compard ofertele depuse folosind modul gi criteriile expuse in documentafia de

atribuire, nu se va folosi niciun criteriu neprevdzut in documentafia de atribuire.
Totodatd, potrivit art. 65 alin. (3) din aceiaqi lege, autoritatea contractantd nu acceptd
oferta in cazul in care aceasta nu corespunde cerin{elor expuse in documentalia de

atribuire. Prin urmare, autoritatea contractantd a respins, ca qi neconformd oferta
prezentatd, de cdtre SA ,,Universcom", deoarece aceasta nu a fost intocmitd in
conformitate cu exigenlele caietului de sarcini alautoritdlii contractante Ei, in aceste

condilii, Agenlia ajunge la concluzia de a respinge preten{iile contestatorului
formulate pe marginea procedurii de evaluare a ofertelor.

Suplimentar, este de menlionat cd potrivit pct. 20 sub-pct. 1) din Regulamentul
cu privire la activitatea grupului de lucru pentru achiziyii, aprobat prin Hotardrea
Guvernului nr. 667 din 27.05.2016, grupul de lucru examineazd Ei concretizeazd
necesititrile autoritdlii contractante de bunuri, lucrdri qi servicii.

in aceste condilii, Agenfia constatd faptul ed, specificafiile tehnice au fost
intocmite de cdtre autoritatea contractantd, astfel incAt, !esdtura costumului de
patrulare primdvarS-toamnd sd rdspundd necesitdfilor autoritAfii qi personalului
acesteia, inclusiv reiegind din experienla acumulatd din anii precedenfi.

Reiegind din cele expuseEi in conforrnitate cu prevederile art. 75 alin. (l),art.76
alin. (1), art.80 alin. (2) lit. b)din Legea 13llI5, Agenlia NafionalS pentru
S olulionarea Contesta{ii lor,



decidel

Se respinge ca neintemeiatd contestafia nr. 79 din 25.09 .2017,
sA ,,Universcom" pe marginea procedurii de achizi[ie nr. 17102612
iniliatd de cdtre Ministerul Afacerilor Interne privind achizigionarea
polifienesc pentru Inspectoratul Gene ral alpolitiei.

depusd de cdtre

din 25.08 .2017.
echipamentului
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